吉林省第三届少数民族文艺会演开幕

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。为贯彻落实中央民族工作会议和省委民族工作会议精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线推动新时代党的民族工作高质量发展,9月10日,由省政府主办,省民族事务委员会、省文化和旅游厅、省广播电视局、吉林市政府共同承办的吉林省第三届少数民族文艺会演开幕式表演在吉林市人民大剧院举行。

城市晚春 正姓生活

剧院内灯光璀璨,气氛热烈。 此次表演由《大美吉林》《心手相牵》 《同心筑梦》3个篇章组成。来自全 省11个地区代表团的民族文艺工 作者,通过热情奔放的表演,以艺术 为桥梁,以创作为纽带,交流思想、 凝聚共识,展示各民族丰富多彩的 文化,焕发我省各民族文艺百花齐 放的活力,共同演绎铸牢中华民族 共同体意识的思想内涵。 山河披锦绣,盛世写华章。舞蹈《舞动冰凌》、歌曲《同一片蓝天下》、琵琶演奏《丝路逐梦》·····一个个不同艺术表现形式的节目,充分展现出吉林各族儿女在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,勠力同心、奋勇争先的精神面貌,以及大美吉林处处激荡着蓬勃向上的奋进力量。整场表演民族风格浓郁、时代特色鲜明,全场掌声、欢呼声起伏不断。

伴随着《歌唱祖国》的激扬乐曲和各民族演员的尽情欢舞,整场表演落下帷幕。现场观众张秋梅激动地说:"表演太震撼了,带领大家共同走进大美吉林的多彩画卷,共同唱响铸牢中华民族共同体意识的时代欢歌,充分展现出我省各族群众心手相牵、团结进步、共同繁荣的精神风貌。能够现场感受这场民族文

化盛宴,我内心无比激动。

据悉,本届文艺会演是在党的二十大、中央民族工作会议召开以来首次举办的全省性大型民族文艺会演活动,是以铸牢中华民族共同体意识为主线,以增强中华文化认同为目标,弘扬中华优秀传统文化,促进各民族交往交流交融,推进构筑各民族共有精神家园的重要载体。本届会演从全省11个地区代表团申报的82个节目中遴选出18个声乐节目、23个舞蹈节目参加会演,同时推荐1台情景剧和1场戏曲短剧进行展演。

国家民委、省直相关单位,全省 11个地区代表团和3个自治县,援 疆援藏、新疆驻吉工作组,相关院校 和文艺院团,吉林市相关部门和社 会各界群众代表等出席开幕式。

吉林日报记者 祖维晨

市民反映: 小区门前没人行道出行不便



行人只能到机动车道上行走 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

近日,有市民反映,在长春净月 高新区梧桐街和天泽大路交会处往 北,梧桐街西侧有一段路没有人行 道,而附近就有居民区,导致一些居 民出行不便。

该市民表示,梧桐街西侧自天 泽大路口至孤儿学校这段几百米距 离没有人行道,存在很长时间了。 此处附近便是国信净月府小区,由 干没有人行道,行人只能在机动车 道上走,不便利的同时,也存在一定的安全隐患。

10日,城市晚报全媒体记者来到现场查看,发现梧桐街西侧这一段确实缺少人行道,西侧空地上有很多杂草且有些坑洼不平,行人走上去磕磕绊绊。此时有从小区出来的居民,在去往天泽大路方向时,只能走机动车道,而机动车道上来往的车辆较多,人车混流,确实存在一定安全隐患。

"走机动车道肯定不安全啊,有时在不着急的情况下,我会迅速横穿马路,选择到梧桐街东侧去行走。所以希望此处能修建人行道,方便市民安全便利出行。"现场另一名市民说道。

针对市民反映的问题,10日记者 联系到净月高新区建设发展局,工作 人员表示会将情况记录上报,并及时 反馈。 城市晚报全媒体记者 吕闯

普法宣传进工地 法治护航民工路

为深人宣传普及《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》,全力保障农民工工资权益,预防辖区欠薪矛盾发生,加强建筑工地安全生产意识,提高广大农民工的法治素养。近日,长春市宽城区法院立案庭干警联合宽城区人社局一行前往辖区某建筑工地开展普法宣传活动。

首先,立案庭于涛法官以"树牢依法务工维权的法治意识,提升化解矛盾用法的能力"为主题进行了法律知识宣讲。于涛法官结合农民工讨薪的真实案例,以案释法,从建立依法维权的意识、寻求法律支援以及树立证据意识和诉讼时限意识等实用角度出发,提醒工友们在日

常工作中,要注意及时保存工作记录、及时寻求人社部门的帮助、及时 提起诉讼保护自身合法权益等。

随后,到场的法院干警与人社局的工作人员一起接受了到场的工友们的提问,针对工友们关心的劳务合同签订、工伤纠纷、工资支付等问题进行了详细的讲解说明。告诫施工企业现场管理人员和施工人员,应时刻注意施工安全,督促管理人员应承担起主体责任,切实履行好管理职能。提醒工友们在权益受到侵害时,以理性、合法的方式表达诉求,积极寻找法律维权途径和法律援助服务。并向到场的工友们发放有关宣传图册共100余册,工友们纷纷表示,通过今天的讲解学到

了很多实用的法律知识,在以后面对各类问题时将会更加谨慎,戴好法治"安全帽",全力创建文明施工工地。

法官手里一桩案,百姓心中一 片天。农民工作为建设者,为城市 发展、乡村建设付出无数汗水与心 血,农民工的权益应依法获得保护。下一步,宽城法院将继续立足 审判职能,不断延伸司法服务,充分 发挥司法保护农民工合法权益的职 能作用,对涉及农民工维权案件做 到"快立、快审、快执",全力保障农 民工合法权益。同时宽城法院还将 加强与相关部门的沟通协作,共同 推进法治宽城建设。

可见规定区。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春燃气管网改造 部分小区停气施工

长春燃气股份有限公司(简称长春燃气)在长春市宽城区凯悦小区、英伦小镇D区、恒丰悦城小区将进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年9月12日至9月16日,预计2024年9月16日开始陆续恢复供气。

为此,长春燃气提醒上

述区域客户提前做好准备工作,对给以上区域客户带来的生活不便深表歉意。同时,提醒广大燃气客户,要注意燃气安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

帮助他人骗取贷款8900万 15人获刑

如果你的朋友、家人、老板让你帮忙到银行贷款给他用,贷款后他会负责还息还本,给你好处费,并且贷款所需资料、手续、银行内部关系都会打点好,你只要帮忙签个字就可以,你会答应还是不答应?近日,双辽市人民法院审理了一起骗取贷款罪案件,15人获刑。

事情要追溯到2015年,李某(已判决)经他人介绍认识某银行董事长安某(已判决),李某向安某提出大额贷款需求,但按照规定该银行最高单笔放款额度不得超过400万元,否则需由上级行审批,为逃避监管,达到在审批权限范围内实现超额放贷目的,二人商议采取借户贷款、化整为零的方式进行放贷,于是经他人联系到15名被告人。

被告人周某:"我是通过 霍某介绍的,我用自己身份 在银行给一个公司顶名贷了 400万元,之后我又用某鞋店 名义贷了800万元,这些钱我 一分都没动,我也没还,我一 共得了5000元好处。"

被告人董某,系李某司机:"我给李某开车,他问我名下有没有商铺,我说没有,他让我顶名用一个女装店贷了400万元,之后我又介绍亲戚董某某,也以这种形式给李某贷了400万元。"

被告人王某:"刘某(另案处理)和我说用我店铺贷款,说内部有人,只需要我准备个人信息就行,钱不用我还,给我好处费,我觉得对我

也没有啥损失,还能捞点钱,就给他贷了800万元,给了我3000元好处费。"

被告人李某:"8月份的时候,刘某找到我,让我顶名贷款,事成之后给我5000元,我自己没有偿还贷款的能力,也不知道这笔钱到底是谁用,就用自己名义稀里糊涂贷了400万元,那5000元好处费刘某给我了。9月份我还了204万元本息,12月份还了2万元利息。"

经审理查明,2018-2019年间,周某、董某、董某某、王某、李某等15人以个人名义或个体工商户名义向银行虚构贷款用途、提供虚假证明材料帮助他人顶名贷款,给银行造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪,骗取贷款共计8900万元,其中每人获利0-5000元,被判处有期徒刑七个月至一年,缓刑一年至二年,判处罚金人民币1000元至6000元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院 开展主题健步行活动

为喜迎新中国成立75周年,庆祝建院70周年,进一步激发广大干部职工争创"一流强院"精气神,培育奋勇争先的法院文化,9月7日,长春市二道区人民法院开展"继往开来谱新篇,昂首阔步新征程"主题健步行活动。院领导班子及全院干警共计90余人参加活动。

上午7时30分,队伍分为 四组在伊通河工业轨迹公园 集结完毕,热情满满、蓄势待 发。党组书记、院长苏洪涛 致辞并宣布活动正式开始。

全体干警神采奕奕, 笑语 欢声, 一路上谈笑风生、大步向前, 沿途欣赏着美丽的自然风 光, 呼吸着清新的空气, 既在活动中愉悦身心、锻炼身体, 也在 活动中增进交流、促进团结, 以 饱满热情、昂扬姿态展现出积 极向上的精神风貌。 在"静水风廊"干警们举行拔河比赛,参赛队伍齐心协力、奋力拼搏;各组组织拉歌,并选派队员讲述自己与二道法院共同成长进步的故事,以自己的亲身经历激发广大干警奋发向上、干事创业的拼搏精神。

在"史航文化廊",大家 比耐力、比技巧、比合作,"丢 沙包""踩气球""趣味猜题", 一个个趣味游戏将本次活动 推向高潮。

此次活动不仅展示了二 道法院干警团结奋进、健康 文明的精神风貌,更鼓舞了 斗志、提振了精神、激发了干 事创业激情,助力干警以健 康的体魄、积极的态度和更 加饱满的热情投入司法审判 事业中,确保全年审判执行 工作任务圆满完成。

城市晚报全媒体记者 吕闯